

Куда направлен наш взор?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Куда направлен наш взор?

Псалом 37 и Псалом 73.

Псалом 37:23-24: *«Шаги доброго человека направляются Господом: и он наслаждается путём его.»*

24- Хотя он падает, он не будет повергнут полностью: ибо Господь поддерживает его рукой своей.»

Если вы спасённый человек, вы в списке людей добрых. Нет никого столь доброго, как Бог! Какое благословение сказать, что мои шаги направляются Господом!

Вы можете прочитать вторую часть этого стиха, думая в двух направлениях: он наслаждается тем человеком, шаги которого направляются Господом. Либо то, что он не будет повергнут полностью, ведь не написано, что он упадёт.

Даже живя христианской жизнью, вы будете спотыкаться, будете принимать неправильные решения и поступать не совсем правильно. Вы будете часто попадать в какие-то дьявольские сети. Дьявол придёт и скажет, что Бог не хочет иметь с вами ничего общего.

Бог знает, что я упаду, Он знает, что я буду иметь проблемы. Я признателен этому, но не горжусь этим. Это не то, чем я могу хвалиться. Но это утешающая мысль. Заметьте, *«хотя он падает, он не будет повергнут полностью; ибо Господь поддерживает его рукой своей»*.

Вы знаете, что праведный человек будет делать, когда увидит падающего ребёнка? Он поможет тому ребёнку подняться. Знаете, что праведный человек сделает,

когда увидит хромого падающим? Он поможет тому человеку.

Иисус сказал: *«Если вы, будучи злы, знаете давать доброе детям вашим, то насколько больше Небесный Отец, который даёт просящему у него.»*

Вы скажете: *«Брат Пол, я упал, я запутался в моём хождении»*. Бог знает об этом! Бог приходит в любви и доброте и помогает нам встать.

Посмотрите **Притчи 16**: Знаете что мне нравится? Мне нравится тот факт, что часто в моей жизни Бог полностью игнорировал меня. Много раз в жизни я молился моему посреднику, Господу Иисусу Христу, находящемуся с правой стороны Отца. Я представляю, как Отец поворачивается к Сыну и спрашивает: *«О чём там брат Пол молился?»* Но Иисус поворачивается к Отцу и говорит: *«Уверен, ты не хочешь этого слышать. Ничего особенного, просто забудь это!»*

Я признателен Господу за это. Не знаю насчёт вас, но я хотел бы быть в центре воли Божьей. Я хочу быть там, где Бог желает, чтобы я был, и делать то, что Бог желает, чтобы я делал, и таким образом, как Бог желает, с правильным мотивом в каждый момент каждого дня.

Я не всегда знаю, в чём Его воля состоит, потому иногда молюсь и говорю: *«Боже, сделай это! Можешь открыть эту дверь? Боже, поработай этим методом.»* Я так благодарен, что когда я не прав, Бог не отвечает! Как я благодарен, что когда это не лучшее, Бог говорит: Нет!

Притчи 16:9: *«Сердце человека задумывает свой путь: но ГОСПОДЬ направляет шаги его.»*

- *«Господь, у меня есть план, есть идея, что ты думаешь об этом? Боже, это то, что мы собираемся делать!»*

Заметьте, написано, что **«...ГОСПОДЬ направляет шаги его.»**

Вы видите, что здесь «но» включает направление Господа, которое может отличаться от того, что вы задумали. То, как Бог работает в вашей жизни, может отличаться от того, что вы спланировали. Если вы желаете знать, что Бог никогда не попросит вас сделать, запишите себе:

Ваши лучшие пожелания для тела Христового.

– *Боже, я могу делать это!*

– *Боже, думаю я смогу справиться с этим.*

Тогда Он никогда вас не позовёт это делать. Он не желает, чтобы вы опирались на свои силы, на свои способности или дары. Он желает, чтобы вы научились от Него.

Много раз в вашей жизни вы составляли план, придумывали курс действий для спасения мира? Если бы Бог думал как вы, тогда мы бы разочаровывались и говорили: *«Господь, я молился! Почему ты не ответил? Боже, я хотел сделать это для тебя! Почему ты мне не позволишь это сделать? Боже, это было бы так прекрасно! Почему ты не позволил этому произойти?»* Потому что Бог мудрее нас. Его пути намного выше наших путей. Он может видеть конец с самого начала. Он знает, что из этого всего получится.

Некоторые из вас, наверняка, благодарили Бога

много раз, поняв, что та девушка, которая сказала вам «нет», не была на самом деле «правильной девушкой». Это правда, ведь вы не могли видеть того, что видел Бог.

Когда я обнаруживал подобное, у меня не было ответов.

Посмотрите в **Иеремию 10**.

- *Господь, я не знаю, что делать, я не знаю, что говорить.*
- *Господь, я не знаю, как отвечать.*

Воля Божья: убедитесь, что вы исследуете писание. Насколько много ты знаешь в своём сердце, что правильно, что Бог желает делать в твоей жизни? Двигайся в направлении, о котором ты знаешь, что оно лучшее, и Бог позаботится о тебе.

Иеремия 10:23-24: «О ГОСПОДЬ, я знаю, что путь человека не в нём самом: не в человеке, который идёт, направлять шаги свои.

24- О ГОСПОДЬ, исправляй меня, но с судом; не в гневе твоём, чтобы не свести меня на нет.»

Кто говорит это? Человек призванный Богом и рукоположенный Богом. Божий человек, Божий пророк говорит, что есть много вещей, которые он не знает, но он знает одно, то, что не в его силах направлять шаги.

- Я не могу руководить моей жизнью. Господь я знаю, что я буду делать неправильные повороты, буду делать неправильные вещи, буду совершать ужасные ошибки. Господь, когда ты поправляешь меня, не разрушь меня!

Ставите ли вы Иисуса Христа на трон вашего сердца? Каждое утро, вставая, решаете ли вы, кто будет сидеть на троне вашего сердца. Вам нужно выбрать Господа Иисуса Христа. Только Он достоин занять место в нашем сердце. Сделав это, мы говорим: *«Господь, я желаю делать что-либо, но не имею разумных идей. Я не знаю, что я должен делать, куда идти и что мне говорить. Я хочу, чтобы всё было правильно и по твоей воле. Я не могу правильно спланировать, не могу сделать верное решение. Господь, возьми своё слово и сделай, чтобы оно светило моей ноге на жизненном пути. Господь, помоги мне видеть Иисуса ясно, чтобы я мог идти по его стопам и если я упаду, подними меня. Если я сделаю что-то неправильно, ты исправь меня нежно. Боже, я исповедую, что не могу руководить своей жизнью!»*.

Сегодня я хочу пожелать вам, братья и сёстры, чистого, искреннего сердца. Воля Божья в том, чтобы в любой ситуации вы имели благословение. Даже когда кажется, что вещи идут неправильно, и приходит падение. Часто нам приходится испытывать нападки дьявола, который будет обвинять вас и вгонять в депрессию. Тогда вы можете опуститься на ваши колени и сказать: *«Боже, я прошу тебя, веди меня! Я прославляю тебя! С раннего утра я не уверен, куда ты меня поведёшь сегодня, но принимаю всё из твоей руки и благодарю тебя за это!»*

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»

Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.